## Suncorp Clear Options Business Credit Card Change of Name Application

## Instructions

Store

- Complete this application when there is a change of business name on an existing Business Credit Card facility
- You must complete all questions. If any question is not applicable, please leave the field blank
- Once completed, return the application and supporting documentation to any Suncorp Bank Store
- For further assistance, please contact Suncorp Bank on 13 11 55

Details			Please tick appropriate boxes	s
Account Number				
Account Name				
New Company/Organisa	tion Name			
Previous Registered Busi	ness Name			
New Registered Busines	s Name			
Current ABN/ACN/ARBI	N			
Has this changed?*	Yes	No	Has director been removed?* 🗌 Yes 🗌 N	No
*lf you answered yes to a 11 55 for further assistan		a new application is required, pleas	se contact your Suncorp Relationship Manager or contact 13	}
Documents to be sup	oplied			
Company	Original Certif	Original Certificate of Registration/Incorporation, showing the change of name of the company		
Registered Business	Business Origi	Business Original Certificate of Registration, showing the change of name of the Registered Business		
Incorporated Organisatio	n Original Certif	Original Certificate of Incorporation, showing the change of name of the organisation and retain		
Authorising/Signing Offi Owners Signature(s):	cer(s)/		Date: DD/MM/YYYY	
Authorising/Signing Offi Owners Signature(s):	cer(s)/		Date: DD/MM/YYYY	
Store Use Only				
New Company Name/Re	gistered Business name se	arch conducted?		
Obtained copy of change	of name document			
Ensure all fields are comp	lete and send completed fo	rm and supporting documents to (	Citi, Core Ops Team PO Box 40 NSW Sydney 2001	
Process and verified By				
Suncorp Staff Name		Signature	User ID	

National Australia Bank Limited (ABN 12 004 044 937, AFSL and Australian Credit Licence 230686) ("NAB") is the credit provider and issuer of Suncorp Clear Options Credit Cards. Suncorp-Metway Ltd ABN 66 010 831 722 ("Suncorp Bank") promotes and distributes Suncorp Clear Options Credit Cards on NAB's behalf under an agreement with NAB. NAB has acquired the business relating to this credit from Citigroup Pty Ltd (ABN 88 004 325 080, AFSL and Australian Credit Licence 238098) ("Citi") and has appointed Citi to assist to administer the Credit Cards. Suncorp Bank will not guarantee or otherwise support NAB's obligations under the contracts or agreements connected with the Credit Cards (other than those relating to Suncorp Internet Banking and Suncorp Telephone Banking).



Phone No ( )